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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002352, Pregunta relativa a la deuda con el Ayuntamiento de Faraján, Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de octubre de 2014
Orden de publicación de 3 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación escrita relativa a la deuda con el Ayuntamiento de Faraján, Málaga.

PREGUNTAS

¿Cuál es la deuda que mantiene la Junta de Andalucía y cada una de sus entidades instrumentales, hasta 
la fecha, con la Corporación Municipal de Faraján (Málaga), con detalle por ente deudor, así como concepto 
de la deuda y la fecha de débito?

¿Cuál es la deuda que la Corporación Municipal de Faraján (Málaga) mantiene al día de hoy con la Junta 
de Andalucía o sus entidades instrumentales, con detalle del concepto y fecha del débito?

Parlamento de Andalucía, 25 de septiembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana María Rico Terrón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002353, Pregunta relativa a la deuda con el Ayuntamiento de Frigiliana, Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de octubre de 2014
Orden de publicación de 3 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación escrita relativa a la deuda con el Ayuntamiento de Frigiliana, Málaga.

PREGUNTAS

¿Cuál es la deuda que mantiene la Junta de Andalucía y cada una de sus entidades instrumentales, 
hasta la fecha, con la Corporación Municipal de Frigiliana (Málaga), con detalle por ente deudor, así como 
concepto de la deuda y la fecha de débito?

¿Cuál es la deuda que la Corporación Municipal de Frigiliana (Málaga) mantiene al día de hoy con la 
Junta de Andalucía o sus entidades instrumentales, con detalle del concepto y fecha del débito?

Parlamento de Andalucía, 25 de septiembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana María Rico Terrón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002354, Pregunta relativa a la deuda con el Ayuntamiento de Fuengirola, Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de octubre de 2014
Orden de publicación de 3 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación escrita relativa a la deuda con el Ayuntamiento de Fuengirola, Málaga.

PREGUNTAS

¿Cuál es la deuda que mantiene la Junta de Andalucía y cada una de sus entidades instrumentales, 
hasta la fecha, con la Corporación Municipal de Fuengirola (Málaga), con detalle por ente deudor, así como 
concepto de la deuda y la fecha de débito?

¿Cuál es la deuda que la Corporación Municipal de Fuengirola (Málaga) mantiene al día de hoy con la 
Junta de Andalucía o sus entidades instrumentales, con detalle del concepto y fecha del débito?

Parlamento de Andalucía, 25 de septiembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana María Rico Terrón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002355, Pregunta relativa a la deuda con el Ayuntamiento de Fuente de Piedra, Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de octubre de 2014
Orden de publicación de 3 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación escrita relativa a la deuda con el Ayuntamiento de Fuente de Piedra, Málaga.

PREGUNTAS

¿Cuál es la deuda que mantiene la Junta de Andalucía y cada una de sus entidades instrumentales, hasta 
la fecha, con la Corporación Municipal de Fuente de Piedra (Málaga), con detalle por ente deudor, así como 
concepto de la deuda y la fecha de débito?

¿Cuál es la deuda que la Corporación Municipal de Fuente de Piedra (Málaga) mantiene al día de hoy 
con la Junta de Andalucía o sus entidades instrumentales, con detalle del concepto y fecha del débito?

Parlamento de Andalucía, 25 de septiembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana María Rico Terrón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002356, Pregunta relativa a la deuda con el Ayuntamiento de Gaucín, Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de octubre de 2014
Orden de publicación de 3 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación escrita relativa a la deuda con el Ayuntamiento de Gaucín, Málaga.

PREGUNTAS

¿Cuál es la deuda que mantiene la Junta de Andalucía y cada una de sus entidades instrumentales, hasta 
la fecha, con la Corporación Municipal de Gaucín (Málaga), con detalle por ente deudor, así como concepto 
de la deuda y la fecha de débito?

¿Cuál es la deuda que la Corporación Municipal de Gaucín (Málaga) mantiene al día de hoy con la Junta 
de Andalucía o sus entidades instrumentales, con detalle del concepto y fecha del débito?

Parlamento de Andalucía, 25 de septiembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana María Rico Terrón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002357, Pregunta relativa a la deuda con el Ayuntamiento de Genalguacil, Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de octubre de 2014
Orden de publicación de 3 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con ruego de contestación escrita relativa a la deuda con el Ayuntamiento de Genalguacil, Málaga.

PREGUNTAS

¿Cuál es la deuda que mantiene la Junta de Andalucía y cada una de sus entidades instrumentales, 
hasta la fecha, con la Corporación Municipal de Genalguacil (Málaga), con detalle por ente deudor, así como 
concepto de la deuda y la fecha de débito?

¿Cuál es la deuda que la Corporación Municipal de Genalguacil (Málaga) mantiene al día de hoy con la 
Junta de Andalucía o sus entidades instrumentales, con detalle del concepto y fecha del débito?

Parlamento de Andalucía, 25 de septiembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana María Rico Terrón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002358, Pregunta relativa a la deuda con el Ayuntamiento de Guaro, Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de octubre de 2014
Orden de publicación de 3 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación escrita relativa a la deuda con el Ayuntamiento de Guaro, Málaga.

PREGUNTAS

¿Cuál es la deuda que mantiene la Junta de Andalucía y cada una de sus entidades instrumentales, hasta 
la fecha, con la Corporación Municipal de Guaro (Málaga), con detalle por ente deudor, así como concepto 
de la deuda y la fecha de débito?

¿Cuál es la deuda que la Corporación Municipal de Guaro (Málaga) mantiene al día de hoy con la Junta 
de Andalucía o sus entidades instrumentales, con detalle del concepto y fecha del débito?

Parlamento de Andalucía, 25 de septiembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana María Rico Terrón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002359, Pregunta relativa a la deuda con el Ayuntamiento de Humilladero, Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de octubre de 2014
Orden de publicación de 3 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con ruego de contestación escrita relativa a la deuda con el Ayuntamiento de Humilladero, Málaga.

PREGUNTAS

¿Cuál es la deuda que mantiene la Junta de Andalucía y cada una de sus entidades instrumentales, 
hasta la fecha, con la Corporación Municipal de Humilladero (Málaga), con detalle por ente deudor, así como 
concepto de la deuda y la fecha de débito?

¿Cuál es la deuda que la Corporación Municipal de Humilladero (Málaga) mantiene al día de hoy con la 
Junta de Andalucía o sus entidades instrumentales, con detalle del concepto y fecha del débito?

Parlamento de Andalucía, 25 de septiembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana María Rico Terrón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002360, Pregunta relativa a la deuda con el Ayuntamiento de Igualeja, Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de octubre de 2014
Orden de publicación de 3 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación escrita relativa a la deuda con el Ayuntamiento de Igualeja, Málaga.

PREGUNTAS

¿Cuál es la deuda que mantiene la Junta de Andalucía y cada una de sus entidades instrumentales, hasta 
la fecha, con la Corporación Municipal de Igualeja (Málaga), con detalle por ente deudor, así como concepto 
de la deuda y la fecha de débito?

¿Cuál es la deuda que la Corporación Municipal de Igualeja (Málaga) mantiene al día de hoy con la Junta 
de Andalucía o sus entidades instrumentales, con detalle del concepto y fecha del débito?

Parlamento de Andalucía, 25 de septiembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana María Rico Terrón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002361, Pregunta relativa a la deuda con el Ayuntamiento de Istán, Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de octubre de 2014
Orden de publicación de 3 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación escrita relativa a la deuda con el Ayuntamiento de Istán, Málaga.

PREGUNTAS

¿Cuál es la deuda que mantiene la Junta de Andalucía y cada una de sus entidades instrumentales, hasta 
la fecha, con la Corporación Municipal de Istán (Málaga), con detalle por ente deudor, así como concepto 
de la deuda y la fecha de débito?

¿Cuál es la deuda que la Corporación Municipal de Istán (Málaga) mantiene al día de hoy con la Junta 
de Andalucía o sus entidades instrumentales, con detalle del concepto y fecha del débito?

Parlamento de Andalucía, 25 de septiembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana María Rico Terrón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002362, Pregunta relativa a la deuda con el Ayuntamiento de Iznate, Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de octubre de 2014
Orden de publicación de 3 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación escrita relativa a la deuda con el Ayuntamiento de Iznate, Málaga.

PREGUNTAS

¿Cuál es la deuda que mantiene la Junta de Andalucía y cada una de sus entidades instrumentales, hasta 
la fecha, con la Corporación Municipal de Iznate (Málaga), con detalle por ente deudor, así como concepto 
de la deuda y la fecha de débito?

¿Cuál es la deuda que la Corporación Municipal de Iznate (Málaga) mantiene al día de hoy con la Junta 
de Andalucía o sus entidades instrumentales, con detalle del concepto y fecha del débito?

Parlamento de Andalucía, 25 de septiembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana María Rico Terrón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002363, Pregunta relativa a la deuda con el Ayuntamiento de Jimera de Líbar, Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de octubre de 2014
Orden de publicación de 3 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con ruego de contestación escrita relativa a la deuda con el Ayuntamiento de Jimera de Líbar, Málaga.

PREGUNTA

¿Cuál es la deuda que mantiene la Junta de Andalucía y cada una de sus entidades instrumentales, hasta 
la fecha, con la Corporación Municipal de Jimera de Líbar (Málaga), con detalle por ente deudor, así como 
concepto de la deuda y la fecha de débito?

¿Cuál es la deuda que la Corporación Municipal de Jimera de Líbar (Málaga) mantiene al día de hoy con 
la Junta de Andalucía o sus entidades instrumentales, con detalle del concepto y fecha del débito?

Parlamento de Andalucía, 25 de septiembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana María Rico Terrón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002364, Pregunta relativa a la deuda con el Ayuntamiento de Jubrique, Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de octubre de 2014
Orden de publicación de 3 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación escrita relativa a la deuda con el Ayuntamiento de Jubrique, Málaga.

PREGUNTAS

¿Cuál es la deuda que mantiene la Junta de Andalucía y cada una de sus entidades instrumentales, 
hasta la fecha, con la Corporación Municipal de Jubrique (Málaga), con detalle por ente deudor, así como 
concepto de la deuda y la fecha de débito?

¿Cuál es la deuda que la Corporación Municipal de Jubrique (Málaga) mantiene al día de hoy con la Junta 
de Andalucía o sus entidades instrumentales, con detalle del concepto y fecha del débito?

Parlamento de Andalucía, 25 de septiembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana María Rico Terrón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002365, Pregunta relativa a la deuda con el Ayuntamiento de Júzcar, Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de octubre de 2014
Orden de publicación de 3 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación escrita relativa a la deuda con el Ayuntamiento de Júzcar, Málaga.

PREGUNTAS

¿Cuál es la deuda que mantiene la Junta de Andalucía y cada una de sus entidades instrumentales, hasta 
la fecha, con la Corporación Municipal de Júzcar (Málaga), con detalle por ente deudor, así como concepto 
de la deuda y la fecha de débito?

¿Cuál es la deuda que la Corporación Municipal de Júzcar (Málaga) mantiene al día de hoy con la Junta 
de Andalucía o sus entidades instrumentales, con detalle del concepto y fecha del débito?

Parlamento de Andalucía, 25 de septiembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana María Rico Terrón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002366, Pregunta relativa a la deuda con el Ayuntamiento de Macharaviaya, Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de octubre de 2014
Orden de publicación de 3 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con ruego de contestación escrita relativa a la deuda con el Ayuntamiento de Macharaviaya, Málaga.

PREGUNTAS

¿Cuál es la deuda que mantiene la Junta de Andalucía y cada una de sus entidades instrumentales, hasta 
la fecha, con la Corporación Municipal de Macharaviaya (Málaga), con detalle por ente deudor, así como 
concepto de la deuda y la fecha de débito?

¿Cuál es la deuda que la Corporación Municipal de Macharaviaya (Málaga) mantiene al día de hoy con 
la Junta de Andalucía o sus entidades instrumentales, con detalle del concepto y fecha del débito?

Parlamento de Andalucía, 25 de septiembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana María Rico Terrón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002367, Pregunta relativa a la deuda con el Ayuntamiento de Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de octubre de 2014
Orden de publicación de 3 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación escrita relativa a la deuda con el Ayuntamiento de Málaga.

PREGUNTAS

¿Cuál es la deuda que mantiene la Junta de Andalucía y cada una de sus entidades instrumentales, 
hasta la fecha, con la Corporación Municipal de Málaga, con detalle por ente deudor, así como concepto de 
la deuda y la fecha de débito?

¿Cuál es la deuda que la Corporación Municipal de Málaga mantiene al día de hoy con la Junta de Anda-
lucía o sus entidades instrumentales, con detalle del concepto y fecha del débito?

Parlamento de Andalucía, 25 de septiembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana María Rico Terrón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002368, Pregunta relativa a la deuda con el Ayuntamiento de Manilva, Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de octubre de 2014
Orden de publicación de 3 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación escrita relativa a la deuda con el Ayuntamiento de Manilva, Málaga.

PREGUNTAS

¿Cuál es la deuda que mantiene la Junta de Andalucía y cada una de sus entidades instrumentales, hasta 
la fecha, con la Corporación Municipal de Manilva (Málaga), con detalle por ente deudor, así como concepto 
de la deuda y la fecha de débito?

¿Cuál es la deuda que la Corporación Municipal de Manilva (Málaga) mantiene al día de hoy con la Junta 
de Andalucía o sus entidades instrumentales, con detalle del concepto y fecha del débito?

Parlamento de Andalucía, 25 de septiembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana María Rico Terrón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002369, Pregunta relativa a la deuda con el Ayuntamiento de Marbella, Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de octubre de 2014
Orden de publicación de 3 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación escrita relativa a la deuda con el Ayuntamiento de Marbella, Málaga.

PREGUNTAS

¿Cuál es la deuda que mantiene la Junta de Andalucía y cada una de sus entidades instrumentales, 
hasta la fecha, con la Corporación Municipal de Marbella (Málaga), con detalle por ente deudor, así como 
concepto de la deuda y la fecha de débito?

¿Cuál es la deuda que la Corporación Municipal de Marbella (Málaga) mantiene al día de hoy con la Junta 
de Andalucía o sus entidades instrumentales, con detalle del concepto y fecha del débito?

Parlamento de Andalucía, 25 de septiembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana María Rico Terrón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002370, Pregunta relativa a la deuda con el Ayuntamiento de Mijas, Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de octubre de 2014
Orden de publicación de 3 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación escrita relativa a la deuda con el Ayuntamiento de Mijas, Málaga.

PREGUNTAS

¿Cuál es la deuda que mantiene la Junta de Andalucía y cada una de sus entidades instrumentales, hasta 
la fecha, con la Corporación Municipal de Mijas (Málaga), con detalle por ente deudor, así como concepto 
de la deuda y la fecha de débito?

¿Cuál es la deuda que la Corporación Municipal de Mijas (Málaga) mantiene al día de hoy con la Junta 
de Andalucía o sus entidades instrumentales, con detalle del concepto y fecha del débito?

Parlamento de Andalucía, 25 de septiembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana María Rico Terrón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002371, Pregunta relativa a la deuda con el Ayuntamiento de Moclinejo, Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de octubre de 2014
Orden de publicación de 3 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación escrita relativa a la deuda con el Ayuntamiento de Moclinejo, Málaga.

PREGUNTAS

¿Cuál es la deuda que mantiene la Junta de Andalucía y cada una de sus entidades instrumentales, 
hasta la fecha, con la Corporación Municipal de Moclinejo (Málaga), con detalle por ente deudor, así como 
concepto de la deuda y la fecha de débito?

¿Cuál es la deuda que la Corporación Municipal de Moclinejo (Málaga) mantiene al día de hoy con la 
Junta de Andalucía o sus entidades instrumentales, con detalle del concepto y fecha del débito?

Parlamento de Andalucía, 25 de septiembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana María Rico Terrón.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 541	 IX LEGISLATURA	 15 de octubre de 2014

Pág. 30

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002372, Pregunta relativa a la deuda con el Ayuntamiento de Mollina, Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de octubre de 2014
Orden de publicación de 3 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación escrita relativa a la deuda con el Ayuntamiento de Mollina, Málaga.

PREGUNTAS

¿Cuál es la deuda que mantiene la Junta de Andalucía y cada una de sus entidades instrumentales, hasta 
la fecha, con la Corporación Municipal de Mollina (Málaga), con detalle por ente deudor, así como concepto 
de la deuda y la fecha de débito?

¿Cuál es la deuda que la Corporación Municipal de Mollina (Málaga) mantiene al día de hoy con la Junta 
de Andalucía o sus entidades instrumentales, con detalle del concepto y fecha del débito?

Parlamento de Andalucía, 25 de septiembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana María Rico Terrón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002373, Pregunta relativa a la deuda con el Ayuntamiento de Monda, Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de octubre de 2014
Orden de publicación de 3 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación escrita relativa a la deuda con el Ayuntamiento de Monda, Málaga.

PREGUNTAS

¿Cuál es la deuda que mantiene la Junta de Andalucía y cada una de sus entidades instrumentales, hasta 
la fecha, con la Corporación Municipal de Monda (Málaga), con detalle por ente deudor, así como concepto 
de la deuda y la fecha de débito?

¿Cuál es la deuda que la Corporación Municipal de Monda (Málaga) mantiene al día de hoy con la Junta 
de Andalucía o sus entidades instrumentales, con detalle del concepto y fecha del débito?

Parlamento de Andalucía, 25 de septiembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana María Rico Terrón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002374, Pregunta relativa a la deuda con el Ayuntamiento de Montejaque, Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de octubre de 2014
Orden de publicación de 3 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con ruego de contestación escrita relativa a la deuda con el Ayuntamiento de Montejaque, Málaga.

PREGUNTAS

¿Cuál es la deuda que mantiene la Junta de Andalucía y cada una de sus entidades instrumentales, 
hasta la fecha, con la Corporación Municipal de Montejaque (Málaga), con detalle por ente deudor, así como 
concepto de la deuda y la fecha de débito?

¿Cuál es la deuda que la Corporación Municipal de Montejaque (Málaga) mantiene al día de hoy con la 
Junta de Andalucía o sus entidades instrumentales, con detalle del concepto y fecha del débito?

Parlamento de Andalucía, 25 de septiembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana María Rico Terrón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002375, Pregunta relativa a la deuda con el Ayuntamiento de Nerja, Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de octubre de 2014
Orden de publicación de 3 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación escrita relativa a la deuda con el Ayuntamiento de Nerja, Málaga.

PREGUNTAS

¿Cuál es la deuda que mantiene la Junta de Andalucía y cada una de sus entidades instrumentales, hasta 
la fecha, con la Corporación Municipal de Nerja (Málaga), con detalle por ente deudor, así como concepto 
de la deuda y la fecha de débito?

¿Cuál es la deuda que la Corporación Municipal de Nerja (Málaga) mantiene al día de hoy con la Junta 
de Andalucía o sus entidades instrumentales, con detalle del concepto y fecha del débito?

Parlamento de Andalucía, 25 de septiembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana María Rico Terrón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002376, Pregunta relativa a la deuda con el Ayuntamiento de Ojén, Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de octubre de 2014
Orden de publicación de 3 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación escrita relativa a la deuda con el Ayuntamiento de Ojén, Málaga.

PREGUNTAS

¿Cuál es la deuda que mantiene la Junta de Andalucía y cada una de sus entidades instrumentales, hasta 
la fecha, con la Corporación Municipal de Ojén (Málaga), con detalle por ente deudor, así como concepto 
de la deuda y la fecha de débito?

¿Cuál es la deuda que la Corporación Municipal de Ojén (Málaga) mantiene al día de hoy con la Junta 
de Andalucía o sus entidades instrumentales, con detalle del concepto y fecha del débito?

Parlamento de Andalucía, 25 de septiembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana María Rico Terrón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002377, Pregunta relativa a la deuda con el Ayuntamiento de Parauta, Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de octubre de 2014
Orden de publicación de 3 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación escrita relativa a la deuda con el Ayuntamiento de Parauta, Málaga.

PREGUNTAS

¿Cuál es la deuda que mantiene la Junta de Andalucía y cada una de sus entidades instrumentales, hasta 
la fecha, con la Corporación Municipal de Parauta (Málaga), con detalle por ente deudor, así como concepto 
de la deuda y la fecha de débito?

¿Cuál es la deuda que la Corporación Municipal de Parauta (Málaga) mantiene al día de hoy con la Junta 
de Andalucía o sus entidades instrumentales, con detalle del concepto y fecha del débito?

Parlamento de Andalucía, 25 de septiembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana María Rico Terrón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002378, Pregunta relativa a la deuda con el Ayuntamiento de Periana, Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de octubre de 2014
Orden de publicación de 3 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación escrita relativa a la deuda con el Ayuntamiento de Periana, Málaga.

PREGUNTAS

¿Cuál es la deuda que mantiene la Junta de Andalucía y cada una de sus entidades instrumentales, hasta 
la fecha, con la Corporación Municipal de Periana (Málaga), con detalle por ente deudor, así como concepto 
de la deuda y la fecha de débito?

¿Cuál es la deuda que la Corporación Municipal de Periana (Málaga) mantiene al día de hoy con la Junta 
de Andalucía o sus entidades instrumentales, con detalle del concepto y fecha del débito?

Parlamento de Andalucía, 25 de septiembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana María Rico Terrón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002379, Pregunta relativa a la deuda con el Ayuntamiento de Pizarra, Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de octubre de 2014
Orden de publicación de 3 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación escrita relativa a la deuda con el Ayuntamiento de Pizarra, Málaga.

PREGUNTA

¿Cuál es la deuda que mantiene la Junta de Andalucía y cada una de sus entidades instrumentales, hasta 
la fecha, con la Corporación Municipal de Pizarra (Málaga), con detalle por ente deudor, así como concepto 
de la deuda y la fecha de débito?

¿Cuál es la deuda que la Corporación Municipal de Pizarra (Málaga) mantiene al día de hoy con la Junta 
de Andalucía o sus entidades instrumentales, con detalle del concepto y fecha del débito?

Parlamento de Andalucía, 25 de septiembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana María Rico Terrón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002380, Pregunta relativa a la deuda con el Ayuntamiento de Pujerra, Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de octubre de 2014
Orden de publicación de 3 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación escrita relativa a la deuda con el Ayuntamiento de Pujerra, Málaga.

PREGUNTAS

¿Cuál es la deuda que mantiene la Junta de Andalucía y cada una de sus entidades instrumentales, hasta 
la fecha, con la Corporación Municipal de Pujerra (Málaga), con detalle por ente deudor, así como concepto 
de la deuda y la fecha de débito?

¿Cuál es la deuda que la Corporación Municipal de Pujerra (Málaga) mantiene al día de hoy con la Junta 
de Andalucía o sus entidades instrumentales, con detalle del concepto y fecha del débito?

Parlamento de Andalucía, 25 de septiembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana María Rico Terrón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002381, Pregunta relativa a la deuda con el Ayuntamiento del Rincón de la Victoria, Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de octubre de 2014
Orden de publicación de 3 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación escrita relativa a la deuda con el Ayuntamiento del Rincón de la Victoria, Málaga.

PREGUNTAS

¿Cuál es la deuda que mantiene la Junta de Andalucía y cada una de sus entidades instrumentales, hasta 
la fecha, con la Corporación Municipal de Rincón de la Victoria (Málaga), con detalle por ente deudor, así 
como concepto de la deuda y la fecha de débito?

¿Cuál es la deuda que la Corporación Municipal de Rincón de la Victoria (Málaga) mantiene al día de 
hoy con la Junta de Andalucía o sus entidades instrumentales, con detalle del concepto y fecha del débito?

Parlamento de Andalucía, 25 de septiembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana María Rico Terrón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002382, Pregunta relativa a la deuda con el Ayuntamiento de Riogordo, Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de octubre de 2014
Orden de publicación de 3 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación escrita relativa a la deuda con el Ayuntamiento de Riogordo, Málaga.

PREGUNTAS

¿Cuál es la deuda que mantiene la Junta de Andalucía y cada una de sus entidades instrumentales, 
hasta la fecha, con la Corporación Municipal de Riogordo (Málaga), con detalle por ente deudor, así como 
concepto de la deuda y la fecha de débito?

¿Cuál es la deuda que la Corporación Municipal de Riogordo (Málaga) mantiene al día de hoy con la 
Junta de Andalucía o sus entidades instrumentales, con detalle del concepto y fecha del débito?

Parlamento de Andalucía, 25 de septiembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana María Rico Terrón.
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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002383, Pregunta relativa a la deuda con el Ayuntamiento de Ronda, Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de octubre de 2014
Orden de publicación de 3 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación escrita relativa a la deuda con el Ayuntamiento de Ronda, Málaga.

PREGUNTAS

¿Cuál es la deuda que mantiene la Junta de Andalucía y cada una de sus entidades instrumentales, hasta 
la fecha, con la Corporación Municipal de Ronda (Málaga), con detalle por ente deudor, así como concepto 
de la deuda y la fecha de débito?

¿Cuál es la deuda que la Corporación Municipal de Ronda (Málaga) mantiene al día de hoy con la Junta 
de Andalucía o sus entidades instrumentales, con detalle del concepto y fecha del débito?

Parlamento de Andalucía, 25 de septiembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana María Rico Terrón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002384, Pregunta relativa a la deuda con el Ayuntamiento de Salares, Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de octubre de 2014
Orden de publicación de 3 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación escrita relativa a la deuda con el Ayuntamiento de Salares, Málaga.

PREGUNTAS

¿Cuál es la deuda que mantiene la Junta de Andalucía y cada una de sus entidades instrumentales, hasta 
la fecha, con la Corporación Municipal de Salares (Málaga), con detalle por ente deudor, así como concepto 
de la deuda y la fecha de débito?

¿Cuál es la deuda que la Corporación Municipal de Salares (Málaga) mantiene al día de hoy con la Junta 
de Andalucía o sus entidades instrumentales, con detalle del concepto y fecha del débito?

Parlamento de Andalucía, 25 de septiembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana María Rico Terrón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002385, Pregunta relativa a la deuda con el Ayuntamiento de Sayalonga, Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de octubre de 2014
Orden de publicación de 3 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación escrita relativa a la deuda con el Ayuntamiento de Sayalonga, Málaga.

PREGUNTAS

¿Cuál es la deuda que mantiene la Junta de Andalucía y cada una de sus entidades instrumentales, 
hasta la fecha, con la Corporación Municipal de Sayalonga (Málaga), con detalle por ente deudor, así como 
concepto de la deuda y la fecha de débito?

¿Cuál es la deuda que la Corporación Municipal de Sayalonga (Málaga) mantiene al día de hoy con la 
Junta de Andalucía o sus entidades instrumentales, con detalle del concepto y fecha del débito?

Parlamento de Andalucía, 25 de septiembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana María Rico Terrón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002386, Pregunta relativa a la deuda con el Ayuntamiento de Sedella, Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de octubre de 2014
Orden de publicación de 3 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación escrita relativa a la deuda con el Ayuntamiento de Sedella, Málaga.

PREGUNTAS

¿Cuál es la deuda que mantiene la Junta de Andalucía y cada una de sus entidades instrumentales, hasta 
la fecha, con la Corporación Municipal de Sedella (Málaga), con detalle por ente deudor, así como concepto 
de la deuda y la fecha de débito?

¿Cuál es la deuda que la Corporación Municipal de Sedella (Málaga) mantiene al día de hoy con la Junta 
de Andalucía o sus entidades instrumentales, con detalle del concepto y fecha del débito?

Parlamento de Andalucía, 25 de septiembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana María Rico Terrón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002387, Pregunta relativa a la deuda con el Ayuntamiento de Sierra de Yeguas, Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de octubre de 2014
Orden de publicación de 3 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación escrita relativa a la deuda con el Ayuntamiento de Sierra de Yeguas, Málaga.

PREGUNTAS

¿Cuál es la deuda que mantiene la Junta de Andalucía y cada una de sus entidades instrumentales, hasta 
la fecha, con la Corporación Municipal de Sierra de Yeguas (Málaga), con detalle por ente deudor, así como 
concepto de la deuda y la fecha de débito?

¿Cuál es la deuda que la Corporación Municipal de Sierra de Yeguas (Málaga) mantiene al día de hoy 
con la Junta de Andalucía o sus entidades instrumentales, con detalle del concepto y fecha del débito?

Parlamento de Andalucía, 25 de septiembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana María Rico Terrón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002388, Pregunta relativa a la deuda con el Ayuntamiento de Teba, Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de octubre de 2014
Orden de publicación de 3 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación escrita relativa a la deuda con el Ayuntamiento de Teba, Málaga.

PREGUNTAS

¿Cuál es la deuda que mantiene la Junta de Andalucía y cada una de sus entidades instrumentales, hasta 
la fecha, con la Corporación Municipal de Teba (Málaga), con detalle por ente deudor, así como concepto 
de la deuda y la fecha de débito?

¿Cuál es la deuda que la Corporación Municipal de Teba (Málaga) mantiene al día de hoy con la Junta 
de Andalucía o sus entidades instrumentales, con detalle del concepto y fecha del débito?

Parlamento de Andalucía, 25 de septiembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana María Rico Terrón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002389, Pregunta relativa a la deuda con el Ayuntamiento de Tolox, Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de octubre de 2014
Orden de publicación de 3 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación escrita relativa a la deuda con el Ayuntamiento de Tolox, Málaga.

PREGUNTAS

¿Cuál es la deuda que mantiene la Junta de Andalucía y cada una de sus entidades instrumentales, hasta 
la fecha, con la Corporación Municipal de Tolox (Málaga), con detalle por ente deudor, así como concepto 
de la deuda y la fecha de débito?

¿Cuál es la deuda que la Corporación Municipal de Tolox (Málaga) mantiene al día de hoy con la Junta 
de Andalucía o sus entidades instrumentales, con detalle del concepto y fecha del débito?

Parlamento de Andalucía, 25 de septiembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana María Rico Terrón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002390, Pregunta relativa a la deuda con el Ayuntamiento de Torremolinos, Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de octubre de 2014
Orden de publicación de 3 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con ruego de contestación escrita relativa a la deuda con el Ayuntamiento de Torremolinos, Málaga.

PREGUNTAS

¿Cuál es la deuda que mantiene la Junta de Andalucía y cada una de sus entidades instrumentales, hasta 
la fecha, con la Corporación Municipal de Torremolinos (Málaga), con detalle por ente deudor, así como 
concepto de la deuda y la fecha de débito?

¿Cuál es la deuda que la Corporación Municipal de Torremolinos (Málaga) mantiene al día de hoy con la 
Junta de Andalucía o sus entidades instrumentales, con detalle del concepto y fecha del débito?

Parlamento de Andalucía, 25 de septiembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana María Rico Terrón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002391, Pregunta relativa a la deuda con el Ayuntamiento de Torrox, Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de octubre de 2014
Orden de publicación de 3 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación escrita relativa a la deuda con el Ayuntamiento de Torrox, Málaga.

PREGUNTAS

¿Cuál es la deuda que mantiene la Junta de Andalucía y cada una de sus entidades instrumentales, hasta 
la fecha, con la Corporación Municipal de Torrox (Málaga), con detalle por ente deudor, así como concepto 
de la deuda y la fecha de débito?

¿Cuál es la deuda que la Corporación Municipal de Torrox (Málaga) mantiene al día de hoy con la Junta 
de Andalucía o sus entidades instrumentales, con detalle del concepto y fecha del débito?

Parlamento de Andalucía, 25 de septiembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana María Rico Terrón.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 541	 IX LEGISLATURA	 15 de octubre de 2014

Pág. 50

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002392, Pregunta relativa a la deuda con el Ayuntamiento de Totalán, Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de octubre de 2014
Orden de publicación de 3 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación escrita relativa a la deuda con el Ayuntamiento de Totalán, Málaga.

PREGUNTAS

¿Cuál es la deuda que mantiene la Junta de Andalucía y cada una de sus entidades instrumentales, hasta 
la fecha, con la Corporación Municipal de Totalán (Málaga), con detalle por ente deudor, así como concepto 
de la deuda y la fecha de débito?

¿Cuál es la deuda que la Corporación Municipal de Totalán (Málaga) mantiene al día de hoy con la Junta 
de Andalucía o sus entidades instrumentales, con detalle del concepto y fecha del débito?

Parlamento de Andalucía, 25 de septiembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana María Rico Terrón.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 541	 IX LEGISLATURA	 15 de octubre de 2014

Pág. 51

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002393, Pregunta relativa a la deuda con el Ayuntamiento del Valle de Abdalajís, Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de octubre de 2014
Orden de publicación de 3 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación escrita relativa a la deuda con el Ayuntamiento del Valle de Abdalajís, Málaga.

PREGUNTAS

¿Cuál es la deuda que mantiene la Junta de Andalucía y cada una de sus entidades instrumentales, hasta 
la fecha, con la Corporación Municipal de Valle de Abdalajís (Málaga), con detalle por ente deudor, así como 
concepto de la deuda y la fecha de débito?

¿Cuál es la deuda que la Corporación Municipal de Valle de Abdalajís (Málaga) mantiene al día de hoy 
con la Junta de Andalucía o sus entidades instrumentales, con detalle del concepto y fecha del débito?

Parlamento de Andalucía, 25 de septiembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana María Rico Terrón.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 541	 IX LEGISLATURA	 15 de octubre de 2014

Pág. 52

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002394, Pregunta relativa a la deuda con el Ayuntamiento de Vélez-Málaga, Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de octubre de 2014
Orden de publicación de 3 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con ruego de contestación escrita relativa a la deuda con el Ayuntamiento de Vélez-Málaga, Málaga.

PREGUNTAS

¿Cuál es la deuda que mantiene la Junta de Andalucía y cada una de sus entidades instrumentales, hasta 
la fecha, con la Corporación Municipal de Vélez-Málaga (Málaga), con detalle por ente deudor, así como 
concepto de la deuda y la fecha de débito?

¿Cuál es la deuda que la Corporación Municipal de Vélez-Málaga (Málaga) mantiene al día de hoy con 
la Junta de Andalucía o sus entidades instrumentales, con detalle del concepto y fecha del débito?

Parlamento de Andalucía, 25 de septiembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana María Rico Terrón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002395, Pregunta relativa a la deuda con el Ayuntamiento de Villanueva de Algaidas, Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de octubre de 2014
Orden de publicación de 3 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación escrita relativa a la deuda con el Ayuntamiento de Villanueva de Algaidas, Málaga.

PREGUNTAS

¿Cuál es la deuda que mantiene la Junta de Andalucía y cada una de sus entidades instrumentales, hasta 
la fecha, con la Corporación Municipal de Villanueva de Algaidas (Málaga), con detalle por ente deudor, así 
como concepto de la deuda y la fecha de débito?

¿Cuál es la deuda que la Corporación Municipal de Villanueva de Algaidas (Málaga) mantiene al día de 
hoy con la Junta de Andalucía o sus entidades instrumentales, con detalle del concepto y fecha del débito?

Parlamento de Andalucía, 25 de septiembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana María Rico Terrón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002396, Pregunta relativa a la deuda con el Ayuntamiento de Villanueva de Tapia, Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de octubre de 2014
Orden de publicación de 3 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación escrita relativa a la deuda con el Ayuntamiento de Villanueva de Tapia, Málaga.

PREGUNTAS

¿Cuál es la deuda que mantiene la Junta de Andalucía y cada una de sus entidades instrumentales, 
hasta la fecha, con la Corporación Municipal de Villanueva de Tapia (Málaga), con detalle por ente deudor, 
así como concepto de la deuda y la fecha de débito?

¿Cuál es la deuda que la Corporación Municipal de Villanueva de Tapia (Málaga) mantiene al día de 
hoy con la Junta de Andalucía o sus entidades instrumentales, con detalle del concepto y fecha del débito?

Parlamento de Andalucía, 25 de septiembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana María Rico Terrón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002397, Pregunta relativa a la deuda con el Ayuntamiento de Villanueva del Rosario, Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de octubre de 2014
Orden de publicación de 3 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación escrita relativa a la deuda con el Ayuntamiento de Villanueva del Rosario, Málaga.

PREGUNTAS

¿Cuál es la deuda que mantiene la Junta de Andalucía y cada una de sus entidades instrumentales, hasta 
la fecha, con la Corporación Municipal de Villanueva del Rosario (Málaga), con detalle por ente deudor, así 
como concepto de la deuda y la fecha de débito?

¿Cuál es la deuda que la Corporación Municipal de Villanueva del Rosario (Málaga) mantiene al día de 
hoy con la Junta de Andalucía o sus entidades instrumentales, con detalle del concepto y fecha del débito?

Parlamento de Andalucía, 25 de septiembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana María Rico Terrón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002398, Pregunta relativa a la deuda con el Ayuntamiento de Villanueva del Trabuco, Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de octubre de 2014
Orden de publicación de 3 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación escrita relativa a la deuda con el Ayuntamiento de Villanueva del Trabuco, Málaga.

PREGUNTAS

¿Cuál es la deuda que mantiene la Junta de Andalucía y cada una de sus entidades instrumentales, hasta 
la fecha, con la Corporación Municipal de Villanueva del Trabuco (Málaga), con detalle por ente deudor, así 
como concepto de la deuda y la fecha de débito?

¿Cuál es la deuda que la Corporación Municipal de Villanueva del Trabuco (Málaga) mantiene al día de 
hoy con la Junta de Andalucía o sus entidades instrumentales, con detalle del concepto y fecha del débito?

Parlamento de Andalucía, 25 de septiembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana María Rico Terrón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002399, Pregunta relativa a la deuda con el Ayuntamiento de Viñuela, Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de octubre de 2014
Orden de publicación de 3 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación escrita relativa a la deuda con el Ayuntamiento de Viñuela, Málaga.

PREGUNTAS

¿Cuál es la deuda que mantiene la Junta de Andalucía y cada una de sus entidades instrumentales, hasta 
la fecha, con la Corporación Municipal de Viñuela (Málaga), con detalle por ente deudor, así como concepto 
de la deuda y la fecha de débito?

¿Cuál es la deuda que la Corporación Municipal de Viñuela (Málaga) mantiene al día de hoy con la Junta 
de Andalucía o sus entidades instrumentales, con detalle del concepto y fecha del débito?

Parlamento de Andalucía, 25 de septiembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana María Rico Terrón.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 541	 IX LEGISLATURA	 15 de octubre de 2014

Pág. 58

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002400, Pregunta relativa a la deuda con el Ayuntamiento de Yunquera, Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de octubre de 2014
Orden de publicación de 3 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación escrita relativa a la deuda con el Ayuntamiento de Yunquera, Málaga.

PREGUNTAS

¿Cuál es la deuda que mantiene la Junta de Andalucía y cada una de sus entidades instrumentales, 
hasta la fecha, con la Corporación Municipal de Yunquera (Málaga), con detalle por ente deudor, así como 
concepto de la deuda y la fecha de débito?

¿Cuál es la deuda que la Corporación Municipal de Yunquera (Málaga) mantiene al día de hoy con la 
Junta de Andalucía o sus entidades instrumentales, con detalle del concepto y fecha del débito?

Parlamento de Andalucía, 25 de septiembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana María Rico Terrón.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 541	 IX LEGISLATURA	 15 de octubre de 2014

Pág. 59

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002401, Pregunta relativa a las prácticas no remuneradas en los hospitales del SAS

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de octubre de 2014
Orden de publicación de 3 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a 
la Consejera de Igualdad, Salud y Políticas Sociales la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita 
relativa a las prácticas no remuneradas en los hospitales del SAS.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los hospitales del Servicio Andaluz de Salud han acogido tradicionalmente a estudiantes de medicina 
que durante sus vacaciones estivales manifestaban su voluntad de efectuar en ellos prácticas que, sin valor 
académico ni retribución económica, eran un complemento voluntario a su formación.

Al objeto de establecer mecanismos de regularización de estas prácticas, la Junta de Andalucía adoptó 
una serie de protocolos de colaboración con las universidades andaluzas y otras medidas que dieran garan-
tías al alumnado, al personal sanitario y, especialmente, a los pacientes.

No obstante, hemos tenido conocimiento de que al menos en una de las áreas sanitarias, la del Campo 
de Gibraltar, el alumnado interesado en desarrollar esas prácticas no ha podido hacerlo, a pesar de contar 
la Universidad en la que cursan sus estudios con el protocolo fijado por la Administración autonómica, y de 
haber confirmado la delegación territorial provincial que no existían impedimentos formales para ello.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles son las razones que han impedido el desarrollo de las referidas prácticas?
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¿Qué pasos concretos debe dar el alumnado interesado en realizar prácticas no remuneradas en los 
hospitales del Servicio Andaluz de Salud?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002402, Pregunta relativa a las actuaciones e inversiones concretas realizadas en el puerto 
de Punta de la Mona

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Carolina González Vigo y D. Carlos Rojas García, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de octubre de 2014
Orden de publicación de 3 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Carolina González Vigo y D. Carlos Rojas García, del G.P. Popular Andaluz, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las actuaciones e inversiones 
concretas realizadas en el puerto de Punta de la Mona.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones e inversiones concretas se han acometido desde la Consejería de Fomento y Vivienda 
en el puerto de Punta de la Mona en los últimos cuatro años? Indicando año por año la actuación concreta 
y el montante económico que ha supuesto cada actuación.

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2014.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Carolina González Vigo y–
Carlos Rojas García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002403, Pregunta relativa a las actuaciones e inversiones concretas realizadas en Puerto 
Banús

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Carolina González Vigo, Dña. María Esperanza Oña Sevilla 
y D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de octubre de 2014
Orden de publicación de 3 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Carolina González Vigo, Dña. María Esperanza Oña Sevilla y D. José Eduardo Díaz 
Molina, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa 
a las actuaciones e inversiones concretas realizadas en Puerto Banús.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones e inversiones concretas se han acometido desde la Consejería de Fomento y Vivienda 
en Puerto Banús en los últimos cuatro años? Indicando año por año la actuación concreta y el montante 
económico que ha supuesto cada actuación.

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2014.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Carolina González Vigo,–
María Esperanza Oña Sevilla y–

José Eduardo Díaz Molina.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002404, Pregunta relativa a las actuaciones e inversiones concretas realizadas en el puerto 
deportivo de Marbella

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Carolina González Vigo, Dña. María Esperanza Oña Sevilla 
y D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de octubre de 2014
Orden de publicación de 3 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Carolina González Vigo, Dña. María Esperanza Oña Sevilla y D. José Eduardo Díaz 
Molina, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa 
a las actuaciones e inversiones concretas realizadas en el puerto deportivo de Marbella.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones e inversiones concretas se han acometido desde la Consejería de Fomento y Vivienda 
en el puerto deportivo de Marbella en los últimos cuatro años? Indicando año por año la actuación concreta 
y el montante económico que ha supuesto cada actuación.

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2014.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Carolina González Vigo,–
María Esperanza Oña Sevilla y–

José Eduardo Díaz Molina.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002405, Pregunta relativa a las actuaciones e inversiones concretas realizadas en el puerto 
de Caleta de Vélez

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Carolina González Vigo, Dña. María Esperanza Oña Sevilla 
y Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de octubre de 2014
Orden de publicación de 3 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Carolina González Vigo, Dña. María Esperanza Oña Sevilla y Dña. Antonia Ruiz 
Oliva, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa 
a las actuaciones e inversiones concretas realizadas en el puerto de Caleta de Vélez.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones e inversiones concretas se han acometido desde la Consejería de Fomento y Vivienda 
en el puerto de Caleta de Vélez en los últimos cuatro años? Indicando año por año la actuación concreta y 
el montante económico que ha supuesto cada actuación.

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2014.–
Las Diputadas del G.P. Popular Andaluz,–

Carolina González Vigo,–
María Esperanza Oña Sevilla y–

Antonia Ruiz Oliva.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002406, Pregunta relativa a las actuaciones e inversiones concretas realizadas en el puerto 
de la Duquesa

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Carolina González Vigo y Dña. María Esperanza Oña Sevilla, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de octubre de 2014
Orden de publicación de 3 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Carolina González Vigo y Dña. María Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las actuaciones e 
inversiones concretas realizadas en el puerto de la Duquesa.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones e inversiones concretas se han acometido desde la Consejería de Fomento y Vivienda 
en el puerto de la Duquesa en los últimos cuatro años? Indicando año por año la actuación concreta y el 
montante económico que ha supuesto cada actuación.

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2014.–
Las Diputadas del G.P. Popular Andaluz,–

Carolina González Vigo y–
María Esperanza Oña Sevilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002407, Pregunta relativa a las actuaciones e inversiones concretas realizadas en el puerto 
de Estepona

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Carolina González Vigo y Dña. María Esperanza Oña Sevilla, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de octubre de 2014
Orden de publicación de 3 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Carolina González Vigo y Dña. María Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las actuaciones e 
inversiones concretas realizadas en el puerto de Estepona.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones e inversiones concretas se han acometido desde la Consejería de Fomento y Vivienda 
en el puerto de Estepona en los últimos cuatro años? Indicando año por año la actuación concreta y el mon-
tante económico que ha supuesto cada actuación.

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2014.–
Las Diputadas del G.P. Popular Andaluz,–

Carolina González Vigo y–
María Esperanza Oña Sevilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002408, Pregunta relativa a las actuaciones e inversiones concretas realizadas en el puerto 
de El Condado

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Carolina González Vigo y Dña. María Esperanza Oña Sevilla, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de octubre de 2014
Orden de publicación de 3 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Carolina González Vigo y Dña. María Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las actuaciones e 
inversiones concretas realizadas en el puerto de El Condado.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones e inversiones concretas se han acometido desde la Consejería de Fomento y Vivienda 
en el puerto de El Condado en los últimos cuatro años? Indicando año por año la actuación concreta y el 
montante económico que ha supuesto cada actuación.

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2014.–
Las Diputadas del G.P. Popular Andaluz,–

Carolina González Vigo y–
María Esperanza Oña Sevilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002409, Pregunta relativa a las actuaciones e inversiones concretas realizadas en el puerto 
de Benalmádena

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Carolina González Vigo y Dña. María Esperanza Oña Sevilla, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de octubre de 2014
Orden de publicación de 3 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Carolina González Vigo y Dña. María Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las actuaciones e 
inversiones concretas realizadas en el puerto de Benalmádena.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones e inversiones concretas se han acometido desde la Consejería de Fomento y Vivienda 
en el puerto de Benalmádena en los últimos cuatro años? Indicando año por año la actuación concreta y el 
montante económico que ha supuesto cada actuación.

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2014.–
Las Diputadas del G.P. Popular Andaluz,–

Carolina González Vigo y–
María Esperanza Oña Sevilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002410, Pregunta relativa a las actuaciones e inversiones concretas realizadas en el puerto 
de Cabopino

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Carolina González Vigo y Dña. María Esperanza Oña Sevilla, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de octubre de 2014
Orden de publicación de 3 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Carolina González Vigo y Dña. María Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las actuaciones e 
inversiones concretas realizadas en el puerto de Cabopino.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones e inversiones concretas se han acometido desde la Consejería de Fomento y Vivienda 
en el puerto de Cabopino en los últimos cuatro años? Indicando año por año la actuación concreta y el 
montante económico que ha supuesto cada actuación.

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2014.–
Las Diputadas del G.P. Popular Andaluz,–

Carolina González Vigo y–
María Esperanza Oña Sevilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002411, Pregunta relativa a las actuaciones e inversiones concretas realizadas en el puerto de 
Fuengirola

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Carolina González Vigo y Dña. María Esperanza Oña Sevilla, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de octubre de 2014
Orden de publicación de 3 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Carolina González Vigo y Dña. María Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las actuaciones e 
inversiones concretas realizadas en el puerto de Fuengirola.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones e inversiones concretas se han acometido desde la Consejería de Fomento y Vivienda 
en el puerto de Fuengirola en los últimos cuatro años? Indicando año por año la actuación concreta y el 
montante económico que ha supuesto cada actuación.

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2014.–
Las Diputadas del G.P. Popular Andaluz,–

Carolina González Vigo y–
María Esperanza Oña Sevilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002412, Pregunta relativa a las actuaciones e inversiones concretas realizadas en el Puerto 
Marina La Bajadilla

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Carolina González Vigo y Dña. María Esperanza Oña Sevilla, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de octubre de 2014
Orden de publicación de 3 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Carolina González Vigo y Dña. María Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las actuaciones e 
inversiones concretas realizadas en el Puerto Marina La Bajadilla.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones e inversiones concretas se han acometido desde la Consejería de Fomento y Vivienda 
en el puerto Marina la Bajadilla en los últimos cuatro años? Indicando año por año la actuación concreta y 
el montante económico que ha supuesto cada actuación.

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2014.–
Las Diputadas del G.P. Popular Andaluz,–

Carolina González Vigo y–
María Esperanza Oña Sevilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002413, Pregunta relativa a las actuaciones e inversiones concretas realizadas en el puerto 
de Gelves

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Carolina González Vigo y D. Juan Ignacio Zoido Álvarez, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de octubre de 2014
Orden de publicación de 3 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Carolina González Vigo y D. Juan Ignacio Zoido Álvarez, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las actuaciones e inversiones 
concretas realizadas en el puerto de Gelves.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones e inversiones concretas se han acometido desde la Consejería de Fomento y Vivienda 
en el puerto de Gelves en los últimos cuatro años? Indicando año por año la actuación concreta y el montante 
económico que ha supuesto cada actuación.

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2014.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Carolina González Vigo y–
Juan Ignacio Zoido Álvarez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002414, Pregunta relativa a las actuaciones e inversiones concretas realizadas en el puerto 
de El Terrón

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Carolina González Vigo y D. Manuel Andrés González Ri-
vera, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de octubre de 2014
Orden de publicación de 3 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Carolina González Vigo y D. Manuel Andrés González Rivera, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las actuaciones e 
inversiones concretas realizadas en el puerto de El Terrón.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones e inversiones concretas se han acometido desde la Consejería de Fomento y Vivienda 
en el puerto El Terrón en los últimos cuatro años? Indicando año por año la actuación concreta y el montante 
económico que ha supuesto cada actuación.

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2014.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Carolina González Vigo y–
Manuel Andrés González Rivera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002415, Pregunta relativa a las actuaciones e inversiones concretas realizadas en el puerto 
de Mazagón

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Carolina González Vigo y D. Manuel Andrés González Ri-
vera, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de octubre de 2014
Orden de publicación de 3 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Carolina González Vigo y D. Manuel Andrés González Rivera, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las actuaciones e 
inversiones concretas realizadas en el puerto de Mazagón.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones e inversiones concretas se han acometido desde la Consejería de Fomento y Vivienda 
en el puerto de Mazagón en los últimos cuatro años? Indicando año por año la actuación concreta y el mon-
tante económico que ha supuesto cada actuación.

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2014.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Carolina González Vigo y–
Manuel Andrés González Rivera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002416, Pregunta relativa a las actuaciones e inversiones concretas realizadas en el puerto de 
Sanlúcar de Guadiana

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Carolina González Vigo y D. Manuel Andrés González Ri-
vera, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de octubre de 2014
Orden de publicación de 3 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Carolina González Vigo y D. Manuel Andrés González Rivera, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las actuaciones e 
inversiones concretas realizadas en el puerto de Sanlúcar de Guadiana.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones e inversiones concretas se han acometido desde la Consejería de Fomento y Vivienda 
en el puerto de Sanlúcar de Guadiana en los últimos cuatro años? Indicando año por año la actuación con-
creta y el montante económico que ha supuesto cada actuación.

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2014.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Carolina González Vigo y–
Manuel Andrés González Rivera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002417, Pregunta relativa a las actuaciones e inversiones concretas realizadas en el Puerto 
Marina de Nuevo Portil

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Carolina González Vigo y D. Manuel Andrés González Ri-
vera, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de octubre de 2014
Orden de publicación de 3 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Carolina González Vigo y D. Manuel Andrés González Rivera, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las actuaciones e 
inversiones concretas realizadas en el Puerto Marina de Nuevo Portil.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones e inversiones concretas se han acometido desde la Consejería de Fomento y Vivienda 
en el Puerto Marina de Nuevo Portil en los últimos cuatro años? Indicando año por año la actuación concreta 
y el montante económico que ha supuesto cada actuación.

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2014.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Carolina González Vigo y–
Manuel Andrés González Rivera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002418, Pregunta relativa a las actuaciones e inversiones concretas realizadas en el puerto 
de El Rompido

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Carolina González Vigo y D. Manuel Andrés González Ri-
vera, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de octubre de 2014
Orden de publicación de 3 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Carolina González Vigo y D. Manuel Andrés González Rivera, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las actuaciones e 
inversiones concretas realizadas en el puerto de El Rompido.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones e inversiones concretas se han acometido desde la Consejería de Fomento y Vivienda 
en el puerto de El Rompido en los últimos cuatro años? Indicando año por año la actuación concreta y el 
montante económico que ha supuesto cada actuación.

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2014.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Carolina González Vigo y–
Manuel Andrés González Rivera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002419, Pregunta relativa a las actuaciones e inversiones concretas realizadas en el puerto 
de Isla Cristina

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Carolina González Vigo y D. Manuel Andrés González Ri-
vera, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de octubre de 2014
Orden de publicación de 3 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Carolina González Vigo y D. Manuel Andrés González Rivera, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las actuaciones e 
inversiones concretas realizadas en el puerto de Isla Cristina.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones e inversiones concretas se han acometido desde la Consejería de Fomento y Vivienda 
en el puerto de Isla Cristina en los últimos cuatro años? Indicando año por año la actuación concreta y el 
montante económico que ha supuesto cada actuación.

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2014.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Carolina González Vigo y–
Manuel Andrés González Rivera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002420, Pregunta relativa a las actuaciones e inversiones concretas realizadas en el puerto 
de Punta Umbría

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Carolina González Vigo y D. Manuel Andrés González Ri-
vera, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de octubre de 2014
Orden de publicación de 3 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Carolina González Vigo y D. Manuel Andrés González Rivera, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las actuaciones e 
inversiones concretas realizadas en el puerto de Punta Umbría.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones e inversiones concretas se han acometido desde la Consejería de Fomento y Vivienda 
en el puerto de Punta Umbría en los últimos cuatro años? Indicando año por año la actuación concreta y el 
montante económico que ha supuesto cada actuación.

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2014.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Carolina González Vigo y–
Manuel Andrés González Rivera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002421, Pregunta relativa a las actuaciones e inversiones concretas realizadas en el puerto 
de Ayamonte

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Carolina González Vigo y D. Manuel Andrés González Ri-
vera, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de octubre de 2014
Orden de publicación de 3 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Carolina González Vigo y D. Manuel Andrés González Rivera, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las actuaciones e 
inversiones concretas realizadas en el puerto de Ayamonte.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones e inversiones concretas se han acometido desde la Consejería de Fomento y Vivienda 
en el puerto de Ayamonte en los últimos cuatro años? Indicando año por año la actuación concreta y el 
montante económico que ha supuesto cada actuación.

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2014.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Carolina González Vigo y–
Manuel Andrés González Rivera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002422, Pregunta relativa a las actuaciones e inversiones concretas realizadas en el puerto 
de Isla Canela

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Carolina González Vigo y D. Manuel Andrés González Ri-
vera, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de octubre de 2014
Orden de publicación de 3 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Carolina González Vigo y D. Manuel Andrés González Rivera, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las actuaciones e 
inversiones concretas realizadas en el puerto de Isla Canela.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones e inversiones concretas se han acometido desde la Consejería de Fomento y Vivienda 
en el puerto de Isla Canela en los últimos cuatro años? Indicando año por año la actuación concreta y el 
montante económico que ha supuesto cada actuación.

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2014.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Carolina González Vigo y–
Manuel Andrés González Rivera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002423, Pregunta relativa a las actuaciones e inversiones concretas realizadas en el puerto 
pesquero de Bonanza

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Carolina González Vigo y D. Antonio Sanz Cabello, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de octubre de 2014
Orden de publicación de 3 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Carolina González Vigo y D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las actuaciones e inversiones 
concretas realizadas en el puerto pesquero de Bonanza.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones e inversiones concretas se han acometido desde la Consejería de Fomento y Vivienda 
en el puerto pesquero de Bonanza en los últimos cuatro años? Indicando año por año la actuación concreta 
y el montante económico que ha supuesto cada actuación.

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2014.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Carolina González Vigo y–
Antonio Sanz Cabello.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002424, Pregunta relativa a las actuaciones e inversiones concretas realizadas en el puerto 
de Chipiona

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Carolina González Vigo y D. Antonio Sanz Cabello, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de octubre de 2014
Orden de publicación de 3 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Carolina González Vigo y D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las actuaciones e inversiones 
concretas realizadas en el puerto de Chipiona.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones e inversiones concretas se han acometido desde la Consejería de Fomento y Vivienda 
en el puerto de Chipiona en los últimos cuatro años? Indicando año por año la actuación concreta y el mon-
tante económico que ha supuesto cada actuación.

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2014.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Carolina González Vigo y–
Antonio Sanz Cabello.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002425, Pregunta relativa a las actuaciones e inversiones concretas realizadas en el puerto 
de Rota

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Carolina González Vigo y D. Antonio Sanz Cabello, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de octubre de 2014
Orden de publicación de 3 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Carolina González Vigo y D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las actuaciones e inversiones 
concretas realizadas en el puerto de Rota.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones e inversiones concretas se han acometido desde la Consejería de Fomento y Vivienda 
en el puerto de Rota en los últimos cuatro años? Indicando año por año la actuación concreta y el montante 
económico que ha supuesto cada actuación.

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2014.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Carolina González Vigo y–
Antonio Sanz Cabello.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002426, Pregunta relativa a las actuaciones e inversiones concretas realizadas en Puerto Sherry

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Carolina González Vigo y D. Antonio Sanz Cabello, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de octubre de 2014
Orden de publicación de 3 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Carolina González Vigo y D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las actuaciones e inversiones 
concretas realizadas en Puerto Sherry.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones e inversiones concretas se han acometido desde la Consejería de Fomento y Vivienda 
en Puerto Sherry en los últimos cuatro años? Indicando año por año la actuación concreta y el montante 
económico que ha supuesto cada actuación.

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2014.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Carolina González Vigo y–
Antonio Sanz Cabello.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002427, Pregunta relativa a las actuaciones e inversiones concretas realizadas en el puerto 
de América

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Carolina González Vigo y D. Antonio Sanz Cabello, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de octubre de 2014
Orden de publicación de 3 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Carolina González Vigo y D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las actuaciones e inversiones 
concretas realizadas en el puerto de América.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones e inversiones concretas se han acometido desde la Consejería de Fomento y Vivienda 
en el puerto de América en los últimos cuatro años? Indicando año por año la actuación concreta y el mon-
tante económico que ha supuesto cada actuación.

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2014.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Carolina González Vigo y–
Antonio Sanz Cabello.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002428, Pregunta relativa a las actuaciones e inversiones concretas realizadas en el puerto 
de Gallineras

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Carolina González Vigo y D. Antonio Sanz Cabello, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de octubre de 2014
Orden de publicación de 3 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Carolina González Vigo y D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las actuaciones e inversiones 
concretas realizadas en el puerto de Gallineras.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones e inversiones concretas se han acometido desde la Consejería de Fomento y Vivienda 
en el puerto de Gallinera en los últimos cuatro años? Indicando año por año la actuación concreta y el mon-
tante económico que ha supuesto cada actuación.

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2014.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Carolina González Vigo y–
Antonio Sanz Cabello.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002429, Pregunta relativa a las actuaciones e inversiones concretas realizadas en el puerto 
de Sancti Petri

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Carolina González Vigo y D. Antonio Sanz Cabello, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de octubre de 2014
Orden de publicación de 3 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Carolina González Vigo y D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las actuaciones e inversiones 
concretas realizadas en el puerto de Sancti Petri.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones e inversiones concretas se han acometido desde la Consejería de Fomento y Vivienda 
en el puerto de Sancti Petri en los últimos cuatro años? Indicando año por año la actuación concreta y el 
montante económico que ha supuesto cada actuación.

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2014.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Carolina González Vigo y–
Antonio Sanz Cabello.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002430, Pregunta relativa a las actuaciones e inversiones concretas realizadas en el puerto 
de Conil

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Carolina González Vigo y D. Antonio Sanz Cabello, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de octubre de 2014
Orden de publicación de 3 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Carolina González Vigo y D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las actuaciones e inversiones 
concretas realizadas en el puerto de Conil.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones e inversiones concretas se han acometido desde la Consejería de Fomento y Vivienda 
en el puerto de Conil en los últimos cuatro años? Indicando año por año la actuación concreta y el montante 
económico que ha supuesto cada actuación.

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2014.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Carolina González Vigo y–
Antonio Sanz Cabello.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002431, Pregunta relativa a las actuaciones e inversiones concretas realizadas en el puerto 
de Barbate

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Carolina González Vigo y D. Antonio Sanz Cabello, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de octubre de 2014
Orden de publicación de 3 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Carolina González Vigo y D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las actuaciones e inversiones 
concretas realizadas en el puerto de Barbate.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones e inversiones concretas se han acometido desde la Consejería de Fomento y Vivienda 
en el puerto de Barbate en los últimos cuatro años? Indicando año por año la actuación concreta y el mon-
tante económico que ha supuesto cada actuación.

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2014.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Carolina González Vigo y–
Antonio Sanz Cabello.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002432, Pregunta relativa a las actuaciones e inversiones concretas realizadas en el puerto 
de la Atunara

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Carolina González Vigo y D. Antonio Sanz Cabello, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de octubre de 2014
Orden de publicación de 3 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Carolina González Vigo y D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las actuaciones e inversiones 
concretas realizadas en el puerto de la Atunara.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones e inversiones concretas se han acometido desde la Consejería de Fomento y Vivienda 
en el puerto de la Atunara en los últimos cuatro años? Indicando año por año la actuación concreta y el 
montante económico que ha supuesto cada actuación.

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2014.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Carolina González Vigo y–
Antonio Sanz Cabello.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002433, Pregunta relativa a las actuaciones e inversiones concretas realizadas en el puerto 
de Sotogrande

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Carolina González Vigo y D. Antonio Sanz Cabello, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de octubre de 2014
Orden de publicación de 3 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Carolina González Vigo y D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las actuaciones e inversiones 
concretas realizadas en el puerto de Sotogrande.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones e inversiones concretas se han acometido desde la Consejería de Fomento y Vivienda 
en el puerto de Sotogrande en los últimos cuatro años? Indicando año por año la actuación concreta y el 
montante económico que ha supuesto cada actuación.

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2014.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Carolina González Vigo y–
Antonio Sanz Cabello.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002434, Pregunta relativa a la peligrosidad por las condiciones en las que se encuentra el 
transformador de distribución eléctrica de la barriada de Arrayanes de Linares, Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de octubre de 2014
Orden de publicación de 3 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación escrita relativa a la peligrosidad por las condiciones en las que se encuentra el transformador de 
distribución eléctrica de la barriada de Arrayanes de Linares, Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Asociación de Vecinos «La Malena», situada en el Polígono de Arrayanes de Linares (Jaén), denunciaba 
hace unos meses ante la Delegación de Economía, Innovación Ciencia y Empleo de la Junta de Andalucía 
en Jaén las malas condiciones en las que se encuentra el transformador de distribución que el empresa 
Endesa Distribución tiene instalado en dicha barriada. Esta lamentable situación se viene reproduciendo 
desde al menos los últimos seis años y podría significar grave peligro para los vecinos de dicha barriada.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Se ha producido recientemente desde la Delegación de Economía, Innovación, ciencia y Empleo de Jaén 
alguna gestión para intentar subsanar este grave peligro y exigir el cumplimiento legislativo relacionado con 
el transformador que la empresa Endesa tiene instalado en dicha barriada?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ángeles Isac García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002435, Pregunta relativa a la cantidad abonada a la Universidad de Almería en concepto de deuda

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Arenas Bocanegra y Dña. Aránzazu Martín 
Moya, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de octubre de 2014
Orden de publicación de 3 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Arenas Bocanegra y Dña. Aránzazu Martín Moya, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa a la cantidad abonada 
a la Universidad de Almería en concepto de deuda.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según respuesta dada en la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo a la pregunta formu-
lada en relación a la deuda con las universidades públicas andaluzas, el Consejero dijo textualmente: «en un 
año, la hemos disminuido en un 3%, de 920 millones a 629, 630 millones, y están satisfechos en el hecho 
del reconocimiento de la deuda, porque, a pesar de los novecientos millones que se les debía hace un año, 
reconocíamos que se lo debíamos […]. Y también hemos dicho y hemos pactado con los rectores que en 
dos años y medio estaremos en una situación de equilibrio con esta deuda».

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

Del conjunto de las sumas abonadas a las universidades andaluzas, ¿cuál ha sido concretamente la 
cantidad abonada a la Universidad de Almería?

¿Cuál es la deuda pendiente con esta universidad tras el pago de dicha cantidad?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2014.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Francisco Javier Arenas Bocanegra y–
Aránzazu Martín Moya.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002436, Pregunta relativa a la cantidad abonada a la Universidad de Cádiz en concepto de 
deuda

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de octubre de 2014
Orden de publicación de 3 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación escrita relativa a la cantidad abonada a la Universidad de Cádiz en concepto de 
deuda.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según respuesta dada en la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo a la pregunta formu-
lada en relación a la deuda con las universidades públicas andaluzas, el Consejero dijo textualmente: «en un 
año, la hemos disminuido en un 3%, de 920 millones a 629, 630 millones, y están satisfechos en el hecho 
del reconocimiento de la deuda, porque, a pesar de los novecientos millones que se le debía hace un año, 
reconocíamos que se lo debíamos […]. Y también hemos dicho y hemos pactado con los rectores que en 
dos años y medio estaremos en una situación de equilibrio con esta deuda».

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

Del conjunto de las sumas abonadas a las universidades andaluzas, ¿cuál ha sido concretamente la 
cantidad abonada a la Universidad de Cádiz?

¿Cuál es la deuda pendiente con esta universidad tras el pago de dicha cantidad?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Aránzazu Martín Moya.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002437, Pregunta relativa a la cantidad abonada a la Universidad de Córdoba en concepto de deuda

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de octubre de 2014
Orden de publicación de 3 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación escrita relativa a la cantidad abonada a la Universidad de Córdoba en concepto 
de deuda.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según respuesta dada en la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo a la pregunta formu-
lada en relación a la deuda con las universidades públicas andaluzas, el Consejero dijo textualmente: «en un 
año, la hemos disminuido en un 3%, de 920 millones a 629, 630 millones, y están satisfechos en el hecho 
del reconocimiento de la deuda, porque, a pesar de los novecientos millones que se le debía hace un año, 
reconocíamos que se lo debíamos […]. Y también hemos dicho y hemos pactado con los rectores que en 
dos años y medio estaremos en una situación de equilibrio con esta deuda».

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

Del conjunto de las sumas abonadas a las universidades andaluzas, ¿cuál ha sido concretamente la 
cantidad abonada a la Universidad de Córdoba?

¿Cuál es la deuda pendiente con esta universidad tras el pago de dicha cantidad?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Aránzazu Martín Moya.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002438, Pregunta relativa a la cantidad abonada a la Universidad de Granada en concepto de 
deuda

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de octubre de 2014
Orden de publicación de 3 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación escrita relativa a la cantidad abonada a la Universidad de Granada en concepto 
de deuda.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según respuesta dada en la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo a la pregunta formu-
lada en relación a la deuda con las universidades públicas andaluzas, el Consejero dijo textualmente: «en un 
año, la hemos disminuido en un 3%, de 920 millones a 629, 630 millones, y están satisfechos en el hecho 
del reconocimiento de la deuda, porque, a pesar de los novecientos millones que se le debía hace un año, 
reconocíamos que se lo debíamos […]. Y también hemos dicho y hemos pactado con los rectores que en 
dos años y medio estaremos en una situación de equilibrio con esta deuda».

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

Del conjunto de las sumas abonadas a las universidades andaluzas, ¿cuál ha sido concretamente la 
cantidad abonada a la Universidad de Granada?

¿Cuál es la deuda pendiente con esta universidad tras el pago de dicha cantidad?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Aránzazu Martín Moya.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002439, Pregunta relativa a la cantidad abonada a la Universidad de Huelva en concepto de 
deuda

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de octubre de 2014
Orden de publicación de 3 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación escrita relativa a la cantidad abonada a la Universidad de Huelva en concepto 
de deuda.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según respuesta dada en la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo a la pregunta formu-
lada en relación a la deuda con las universidades públicas andaluzas, el Consejero dijo textualmente: «en un 
año, la hemos disminuido en un 3%, de 920 millones a 629, 630 millones, y están satisfechos en el hecho 
del reconocimiento de la deuda, porque, a pesar de los novecientos millones que se le debía hace un año, 
reconocíamos que se lo debíamos […]. Y también hemos dicho y hemos pactado con los rectores que en 
dos años y medio estaremos en una situación de equilibrio con esta deuda».

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

Del conjunto de las sumas abonadas a las universidades andaluzas, ¿cuál ha sido concretamente la 
cantidad abonada a la Universidad de Huelva?

¿Cuál es la deuda pendiente con esta universidad tras el pago de dicha cantidad?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Aránzazu Martín Moya.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002440, Pregunta relativa a la cantidad abonada a la Universidad de Jaén en concepto de 
deuda

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de octubre de 2014
Orden de publicación de 3 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación escrita relativa a la cantidad abonada a la Universidad de Jaén en 
concepto de deuda.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según respuesta dada en la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo a la pregunta formu-
lada en relación a la deuda con las universidades públicas andaluzas, el Consejero dijo textualmente: «en un 
año, la hemos disminuido en un 3%, de 920 millones a 629, 630 millones, y están satisfechos en el hecho 
del reconocimiento de la deuda, porque, a pesar de los novecientos millones que se le debía hace un año, 
reconocíamos que se lo debíamos […]. Y también hemos dicho y hemos pactado con los rectores que en 
dos años y medio estaremos en una situación de equilibrio con esta deuda».

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

Del conjunto de las sumas abonadas a las universidades andaluzas, ¿cuál ha sido concretamente la 
cantidad abonada a la Universidad de Jaén?

¿Cuál es la deuda pendiente con esta universidad tras el pago de dicha cantidad?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Aránzazu Martín Moya.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002441, Pregunta relativa a la cantidad abonada a la Universidad de Málaga en concepto de 
deuda

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de octubre de 2014
Orden de publicación de 3 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación escrita relativa a la cantidad abonada a la Universidad de Málaga en concepto 
de deuda.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según respuesta dada en la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo a la pregunta formu-
lada en relación a la deuda con las universidades públicas andaluzas, el Consejero dijo textualmente: «en un 
año, la hemos disminuido en un 3%, de 920 millones a 629, 630 millones, y están satisfechos en el hecho 
del reconocimiento de la deuda, porque, a pesar de los novecientos millones que se le debía hace un año, 
reconocíamos que se lo debíamos […]. Y también hemos dicho y hemos pactado con los rectores que en 
dos años y medio estaremos en una situación de equilibrio con esta deuda».

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

Del conjunto de las sumas abonadas a las universidades andaluzas, ¿cuál ha sido concretamente la 
cantidad abonada a la Universidad de Málaga?

¿Cuál es la deuda pendiente con esta universidad tras el pago de dicha cantidad?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Aránzazu Martín Moya.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002442, Pregunta relativa a la cantidad abonada a la Universidad de Sevilla en concepto de 
deuda

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de octubre de 2014
Orden de publicación de 3 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación escrita relativa a la cantidad abonada a la Universidad de Sevilla en concepto 
de deuda.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según respuesta dada en la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo a la pregunta formu-
lada en relación a la deuda con las universidades públicas andaluzas, el Consejero dijo textualmente: «en un 
año, la hemos disminuido en un 3%, de 920 millones a 629, 630 millones, y están satisfechos en el hecho 
del reconocimiento de la deuda, porque, a pesar de los novecientos millones que se le debía hace un año, 
reconocíamos que se lo debíamos […]. Y también hemos dicho y hemos pactado con los rectores que en 
dos años y medio estaremos en una situación de equilibrio con esta deuda».

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

Del conjunto de las sumas abonadas a las universidades andaluzas, ¿cuál ha sido concretamente la 
cantidad abonada a la Universidad de Sevilla?

¿Cuál es la deuda pendiente con esta universidad tras el pago de dicha cantidad?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Aránzazu Martín Moya.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002443, Pregunta relativa a la cantidad abonada a la Universidad Pablo de Olavide en concep-
to de deuda

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de octubre de 2014
Orden de publicación de 3 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con ruego de contestación escrita relativa a la cantidad abonada a la Universidad Pablo de Olavide 
en concepto de deuda.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según respuesta dada en la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo a la pregunta formu-
lada en relación a la deuda con las universidades públicas andaluzas, el Consejero dijo textualmente: «en un 
año, la hemos disminuido en un 3%, de 920 millones a 629, 630 millones, y están satisfechos en el hecho 
del reconocimiento de la deuda, porque, a pesar de los novecientos millones que se le debía hace un año, 
reconocíamos que se lo debíamos […]. Y también hemos dicho y hemos pactado con los rectores que en 
dos años y medio estaremos en una situación de equilibrio con esta deuda».

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

Del conjunto de las sumas abonadas a las universidades andaluzas, ¿cuál ha sido concretamente la 
cantidad abonada a la Universidad Pablo de Olavide?

¿Cuál es la deuda pendiente con esta universidad tras el pago de dicha cantidad?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Aránzazu Martín Moya.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002444, Pregunta relativa a la cantidad abonada a la Universidad Internacional de Andalucía 
en concepto de deuda

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de octubre de 2014
Orden de publicación de 3 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación escrita relativa a la cantidad abonada a la Universidad Internacional de Andalucía 
en concepto de deuda.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según respuesta dada en la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo a la pregunta formu-
lada en relación a la deuda con las universidades públicas andaluzas, el Consejero dijo textualmente: «en un 
año, la hemos disminuido en un 3%, de 920 millones a 629, 630 millones, y están satisfechos en el hecho 
del reconocimiento de la deuda, porque, a pesar de los novecientos millones que se le debía hace un año, 
reconocíamos que se lo debíamos […]. Y también hemos dicho y hemos pactado con los rectores que en 
dos años y medio estaremos en una situación de equilibrio con esta deuda».

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

Del conjunto de las sumas abonadas a las universidades andaluzas, ¿cuál ha sido concretamente la 
cantidad abonada a la Universidad Internacional de Andalucía?

¿Cuál es la deuda pendiente con esta universidad tras el pago de dicha cantidad?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Aránzazu Martín Moya.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002445, Pregunta relativa a la deuda con el centro de salud de La Mojonera, Almería

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Cara González, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de octubre de 2014
Orden de publicación de 3 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Cara González, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación escrita relativa a la deuda con el centro de salud de La Mojonera, Almería.

PREGUNTA

¿Cuándo va a efectuar el Gobierno andaluz el pago de la deuda correspondiente al centro de salud en 
La Mojonera (Almería)?

Parlamento de Andalucía, 29 de septiembre de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

José Cara González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002446, Pregunta relativa a la deuda con  el centro de salud de Venta del Viso, en La Mojonera, 
Almería

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Cara González, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de octubre de 2014
Orden de publicación de 3 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Cara González, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de 
contestación escrita relativa a la deuda con  el centro de salud de Venta del Viso, en La Mojonera, Almería.

PREGUNTA

¿Cuándo va a efectuar el Gobierno andaluz el pago de la deuda correspondiente al centro de salud de 
Venta del Viso, en La Mojonera (Almería)?

Parlamento de Andalucía, 29 de septiembre de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

José Cara González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002447, Pregunta relativa al cierre de camas en los hospitales de Almería

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de octubre de 2014
Orden de publicación de 3 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación escrita relativa al cierre de camas en los hospitales de Almería.

PREGUNTAS

¿Cuántas camas hospitalarias se pusieron en reserva en cada uno de los hospitales de la provincia de 
Almería durante el pasado verano de 2014?

¿Cuántas de estas camas tuvieron que volver a poner en uso debido a necesidades de hospitalización?
¿Cuál es el número de camas hospitalarias que permanecen cerradas actualmente y cuándo está previsto 

ponerlas nuevamente en servicio?

Parlamento de Andalucía, 29 de septiembre de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Sanz Cabello.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002448, Pregunta relativa al cierre de camas en los hospitales de Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de octubre de 2014
Orden de publicación de 3 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación escrita relativa al cierre de camas en los hospitales de Cádiz.

PREGUNTAS

¿Cuántas camas hospitalarias se pusieron en reserva en cada uno de los hospitales de la provincia de 
Cádiz durante el pasado verano de 2014?

¿Cuántas de estas camas tuvieron que volver a poner en uso debido a necesidades de hospitalización?
¿Cuál es el número de camas hospitalarias que permanecen cerradas actualmente y cuándo está previsto 

ponerlas nuevamente en servicio?

Parlamento de Andalucía, 29 de septiembre de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Sanz Cabello.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002449, Pregunta relativa al cierre de camas en los hospitales de Córdoba

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de octubre de 2014
Orden de publicación de 3 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación escrita relativa al cierre de camas en los hospitales de Córdoba.

PREGUNTAS

¿Cuántas camas hospitalarias se pusieron en reserva en cada uno de los hospitales de la provincia de 
Córdoba durante el pasado verano de 2014?

¿Cuántas de estas camas tuvieron que volver a poner en uso debido a necesidades de hospitalización?
¿Cuál es el número de camas hospitalarias que permanecen cerradas actualmente y cuándo está previsto 

ponerlas nuevamente en servicio?

Parlamento de Andalucía, 29 de septiembre de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Sanz Cabello.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002450, Pregunta relativa al cierre de camas en los hospitales de Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de octubre de 2014
Orden de publicación de 3 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación escrita relativa al cierre de camas en los hospitales de Granada.

PREGUNTA

¿Cuántas camas hospitalarias se pusieron en reserva en cada uno de los hospitales de la provincia de 
Granada durante el pasado verano de 2014?

¿Cuántas de estas camas tuvieron que volver a poner en uso debido a necesidades de hospitalización?
¿Cuál es el número de camas hospitalarias que permanecen cerradas actualmente y cuándo está previsto 

ponerlas nuevamente en servicio?

Parlamento de Andalucía, 29 de septiembre de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Sanz Cabello.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002451, Pregunta relativa al cierre de camas en los hospitales de Huelva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de octubre de 2014
Orden de publicación de 3 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación escrita relativa al cierre de camas en los hospitales de Huelva.

PREGUNTAS

¿Cuántas camas hospitalarias se pusieron en reserva en cada uno de los hospitales de la provincia de 
Huelva durante el pasado verano de 2014?

¿Cuántas de estas camas tuvieron que volver a poner en uso debido a necesidades de hospitalización?
¿Cuál es el número de camas hospitalarias que permanecen cerradas actualmente y cuándo está previsto 

ponerlas nuevamente en servicio?

Parlamento de Andalucía, 29 de septiembre de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Sanz Cabello.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002452, Pregunta relativa al cierre de camas en los hospitales de Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de octubre de 2014
Orden de publicación de 3 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación escrita relativa al cierre de camas en los hospitales de Jaén.

PREGUNTAS

¿Cuántas camas hospitalarias se pusieron en reserva en cada uno de los hospitales de la provincia de 
Jaén durante el pasado verano de 2014?

¿Cuántas de estas camas tuvieron que volver a poner en uso debido a necesidades de hospitalización?
¿Cuál es el número de camas hospitalarias que permanecen cerradas actualmente y cuándo está previsto 

ponerlas nuevamente en servicio?

Parlamento de Andalucía, 29 de septiembre de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Sanz Cabello.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002453, Pregunta relativa al cierre de camas en los hospitales de Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de octubre de 2014
Orden de publicación de 3 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación escrita relativa al cierre de camas en los hospitales de Málaga.

PREGUNTAS

¿Cuántas camas hospitalarias se pusieron en reserva en cada uno de los hospitales de la provincia de 
Málaga durante el pasado verano de 2014?

¿Cuántas de estas camas tuvieron que volver a poner en uso debido a necesidades de hospitalización?
¿Cuál es el número de camas hospitalarias que permanecen cerradas actualmente y cuándo está previsto 

ponerlas nuevamente en servicio?

Parlamento de Andalucía, 29 de septiembre de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Sanz Cabello.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002454, Pregunta relativa al cierre de camas en los hospitales de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de octubre de 2014
Orden de publicación de 3 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación escrita relativa al cierre de camas en los hospitales de Sevilla.

PREGUNTAS

¿Cuántas camas hospitalarias se pusieron en reserva en cada uno de los hospitales de la provincia de 
Sevilla durante el pasado verano de 2014?

¿Cuántas de estas camas tuvieron que volver a poner en uso debido a necesidades de hospitalización?
¿Cuál es el número de camas hospitalarias que permanecen cerradas actualmente y cuándo está previsto 

ponerlas nuevamente en servicio?

Parlamento de Andalucía, 29 de septiembre de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Sanz Cabello.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002455, Pregunta relativa a los becarios de Erasmus en la provincia de Almería en el curso 
2012-2013

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de octubre de 2014
Orden de publicación de 3 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación escrita relativa a los becarios de Erasmus en la provincia de Almería en el curso 2012-2013.

PREGUNTAS

¿Cuántos estudiantes universitarios de la provincia de Almería se beneficiaron de la beca Erasmus en el 
curso 2012-2013, y qué importe se ha destinado para que ello fuera posible?

¿A cuántos de estos alumnos se les ha abonado la totalidad de la ayuda correspondiente a dicha beca 
y cuál ha sido el importe de los pagos efectuados?

¿Cuántas becas Erasmus del curso 2012-2013 quedan pendientes de abono, tanto en número de bene-
ficiarios como de cuantía?

Parlamento de Andalucía, 29 de septiembre de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Sanz Cabello.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002456, Pregunta relativa a los becarios de Erasmus en la provincia de Cádiz en el curso 2012-
2013

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de octubre de 2014
Orden de publicación de 3 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación escrita relativa a los becarios de Erasmus en la provincia de Cádiz en el curso 2012-2013.

PREGUNTAS

¿Cuántos estudiantes universitarios de la provincia de Cádiz se beneficiaron de la beca Erasmus en el 
curso 2012-2013, y qué importe se ha destinado para que ello fuera posible?

¿A cuántos de estos alumnos se les ha abonado la totalidad de la ayuda correspondiente a dicha beca 
y cuál ha sido el importe de los pagos efectuados?

¿Cuántas becas Erasmus del curso 2012-2013 quedan pendientes de abono, tanto en número de bene-
ficiarios como de cuantía?

Parlamento de Andalucía, 29 de septiembre de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Sanz Cabello.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002457, Pregunta relativa a los becarios de Erasmus en la provincia de Córdoba en el curso 
2012-2013

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de octubre de 2014
Orden de publicación de 3 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación escrita relativa a los becarios de Erasmus en la provincia de Córdoba en el curso 2012-2013.

PREGUNTAS

¿Cuántos estudiantes universitarios de la provincia de Córdoba se beneficiaron de la beca Erasmus en 
el curso 2012-2013, y qué importe se ha destinado para que ello fuera posible?

¿A cuántos de estos alumnos se les ha abonado la totalidad de la ayuda correspondiente a dicha beca 
y cuál ha sido el importe de los pagos efectuados?

¿Cuántas becas Erasmus del curso 2012-2013 quedan pendientes de abono, tanto en número de bene-
ficiarios como de cuantía?

Parlamento de Andalucía, 29 de septiembre de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Sanz Cabello.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002458, Pregunta relativa a los becarios de Erasmus en la provincia de Granada en el curso 
2012-2013

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de octubre de 2014
Orden de publicación de 3 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación escrita relativa a los becarios de Erasmus en la provincia de Granada en el curso 2012-2013.

PREGUNTAS

¿Cuántos estudiantes universitarios de la provincia de Granada se beneficiaron de la beca Erasmus en 
el curso 2012-2013, y qué importe se ha destinado para que ello fuera posible?

¿A cuántos de estos alumnos se les ha abonado la totalidad de la ayuda correspondiente a dicha beca 
y cuál ha sido el importe de los pagos efectuados?

¿Cuántas becas Erasmus del curso 2012-2013 quedan pendientes de abono, tanto en número de bene-
ficiarios como de cuantía?

Parlamento de Andalucía, 29 de septiembre de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Sanz Cabello.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002459, Pregunta relativa a los becarios de Erasmus en la provincia de Huelva en el curso 
2012-2013

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de octubre de 2014
Orden de publicación de 3 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación escrita relativa a los becarios de Erasmus en la provincia de Huelva en el curso 2012-2013.

PREGUNTAS

¿Cuántos estudiantes universitarios de la provincia de Huelva se beneficiaron de la beca Erasmus en el 
curso 2012-2013, y qué importe se ha destinado para que ello fuera posible?

¿A cuántos de estos alumnos se les ha abonado la totalidad de la ayuda correspondiente a dicha beca 
y cuál ha sido el importe de los pagos efectuados?

¿Cuántas becas Erasmus del curso 2012-2013 quedan pendientes de abono, tanto en número de bene-
ficiarios como de cuantía?

Parlamento de Andalucía, 29 de septiembre de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Sanz Cabello.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002460, Pregunta relativa a los becarios de Erasmus en la provincia de Jaén en el curso 2012-2013

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de octubre de 2014
Orden de publicación de 3 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación escrita relativa a los becarios de Erasmus en la provincia de Jaén en el curso 2012-2013.

PREGUNTAS

¿Cuántos estudiantes universitarios de la provincia de Jaén se beneficiaron de la beca Erasmus en el 
curso 2012-2013, y qué importe se ha destinado para que ello fuera posible?

¿A cuántos de estos alumnos se les ha abonado la totalidad de la ayuda correspondiente a dicha beca 
y cuál ha sido el importe de los pagos efectuados?

¿Cuántas becas Erasmus del curso 2012-2013 quedan pendientes de abono, tanto en número de bene-
ficiarios como de cuantía?

Parlamento de Andalucía, 29 de septiembre de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Sanz Cabello.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002461, Pregunta relativa a los becarios de Erasmus en la provincia de Málaga en el curso 
2012-2013

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de octubre de 2014
Orden de publicación de 3 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación escrita relativa a los becarios de Erasmus en la provincia de Málaga en el curso 2012-2013.

PREGUNTAS

¿Cuántos estudiantes universitarios de la provincia de Málaga se beneficiaron de la beca Erasmus en el 
curso 2012-2013, y qué importe se ha destinado para que ello fuera posible?

¿A cuántos de estos alumnos se les ha abonado la totalidad de la ayuda correspondiente a dicha beca 
y cuál ha sido el importe de los pagos efectuados?

¿Cuántas becas Erasmus del curso 2012-2013 quedan pendientes de abono, tanto en número de bene-
ficiarios como de cuantía?

Parlamento de Andalucía, 29 de septiembre de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Sanz Cabello.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002462, Pregunta relativa a los becarios de Erasmus en la provincia de Sevilla en el curso 
2012-2013

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de octubre de 2014
Orden de publicación de 3 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación escrita relativa a los becarios de Erasmus en la provincia de Sevilla en el curso 2012-2013.

PREGUNTAS

¿Cuántos estudiantes universitarios de la provincia de Sevilla se beneficiaron de la beca Erasmus en el 
curso 2012-2013, y qué importe se ha destinado para que ello fuera posible?

¿A cuántos de estos alumnos se les ha abonado la totalidad de la ayuda correspondiente a dicha beca 
y cuál ha sido el importe de los pagos efectuados?

¿Cuántas becas Erasmus del curso 2012-2013 quedan pendientes de abono, tanto en número de bene-
ficiarios como de cuantía?

Parlamento de Andalucía, 29 de septiembre de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Sanz Cabello.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002463, Pregunta relativa a los becarios de Erasmus en la provincia de Almería en el curso 
2013-2014

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de octubre de 2014
Orden de publicación de 3 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación escrita relativa a los becarios de Erasmus en la provincia de Almería en el curso 2013-2014.

PREGUNTAS

¿Cuántos estudiantes universitarios de la provincia de Almería se beneficiaron de la beca Erasmus en el 
curso 2013-2014, y qué importe se ha destinado para que ello fuera posible?

¿A cuántos de estos alumnos se les ha abonado la totalidad de la ayuda correspondiente a dicha beca 
y cuál ha sido el importe de los pagos efectuados?

¿Cuántas becas Erasmus del curso 2013-2014 quedan pendientes de abono, tanto en número de bene-
ficiarios como de cuantía?

Parlamento de Andalucía, 29 de septiembre de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Sanz Cabello.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002464, Pregunta relativa a los becarios de Erasmus en la provincia de Cádiz en el curso 2013-
2014

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de octubre de 2014
Orden de publicación de 3 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación escrita relativa a los becarios de Erasmus en la provincia de Cádiz en el curso 2013-2014.

PREGUNTAS

¿Cuántos estudiantes universitarios de la provincia de Cádiz se beneficiaron de la beca Erasmus en el 
curso 2013-2014, y qué importe se ha destinado para que ello fuera posible?

¿A cuántos de estos alumnos se les ha abonado la totalidad de la ayuda correspondiente a dicha beca 
y cuál ha sido el importe de los pagos efectuados?

¿Cuántas becas Erasmus del curso 2013-2014 quedan pendientes de abono, tanto en número de bene-
ficiarios como de cuantía?

Parlamento de Andalucía, 29 de septiembre de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Sanz Cabello.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002465, Pregunta relativa a los becarios de Erasmus en la provincia de Córdoba en el curso 
2013-2014

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de octubre de 2014
Orden de publicación de 3 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación escrita relativa a los becarios de Erasmus en la provincia de Córdoba en el curso 2013-2014.

PREGUNTAS

¿Cuántos estudiantes universitarios de la provincia de Córdoba se beneficiaron de la beca Erasmus en 
el curso 2013-2014, y qué importe se ha destinado para que ello fuera posible?

¿A cuántos de estos alumnos se les ha abonado la totalidad de la ayuda correspondiente a dicha beca 
y cuál ha sido el importe de los pagos efectuados?

¿Cuántas becas Erasmus del curso 2013-2014 quedan pendientes de abono, tanto en número de bene-
ficiarios como de cuantía?

Parlamento de Andalucía, 29 de septiembre de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Sanz Cabello.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002466, Pregunta relativa a los becarios de Erasmus en la provincia de Granada en el curso 
2013-2014

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de octubre de 2014
Orden de publicación de 3 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación escrita relativa a los becarios de Erasmus en la provincia de Granada en el curso 2013-2014.

PREGUNTAS

¿Cuántos estudiantes universitarios de la provincia de Granada se beneficiaron de la beca Erasmus en 
el curso 2013-2014, y qué importe se ha destinado para que ello fuera posible?

¿A cuántos de estos alumnos se les ha abonado la totalidad de la ayuda correspondiente a dicha beca 
y cuál ha sido el importe de los pagos efectuados?

¿Cuántas becas Erasmus del curso 2013-2014 quedan pendientes de abono, tanto en número de bene-
ficiarios como de cuantía?

Parlamento de Andalucía, 29 de septiembre de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Sanz Cabello.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002467, Pregunta relativa a los becarios de Erasmus en la provincia de Huelva en el curso 
2013-2014

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de octubre de 2014
Orden de publicación de 3 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación escrita relativa a los becarios de Erasmus en la provincia de Huelva en el curso 2013-2014.

PREGUNTAS

¿Cuántos estudiantes universitarios de la provincia de Huelva se beneficiaron de la beca Erasmus en el 
curso 2013-2014, y qué importe se ha destinado para que ello fuera posible?

¿A cuántos de estos alumnos se les ha abonado la totalidad de la ayuda correspondiente a dicha beca 
y cuál ha sido el importe de los pagos efectuados?

¿Cuántas becas Erasmus del curso 2013-2014 quedan pendientes de abono, tanto en número de bene-
ficiarios como de cuantía?

Parlamento de Andalucía, 29 de septiembre de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Sanz Cabello.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002468, Pregunta relativa a los becarios de Erasmus en la provincia de Jaén en el curso 2013-
2014

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de octubre de 2014
Orden de publicación de 3 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación escrita relativa a los becarios de Erasmus en la provincia de Jaén en el curso 2013-2014.

PREGUNTAS

¿Cuántos estudiantes universitarios de la provincia de Jaén se beneficiaron de la beca Erasmus en el 
curso 2013-2014, y qué importe se ha destinado para que ello fuera posible?

¿A cuántos de estos alumnos se les ha abonado la totalidad de la ayuda correspondiente a dicha beca 
y cuál ha sido el importe de los pagos efectuados?

¿Cuántas becas Erasmus del curso 2013-2014 quedan pendientes de abono, tanto en número de bene-
ficiarios como de cuantía?

Parlamento de Andalucía, 29 de septiembre de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Sanz Cabello.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002469, Pregunta relativa a los becarios de Erasmus en la provincia de Málaga en el curso 
2013-2014

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de octubre de 2014
Orden de publicación de 3 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación escrita relativa a los becarios de Erasmus en la provincia de Málaga en el curso 2013-2014.

PREGUNTAS

¿Cuántos estudiantes universitarios de la provincia de Málaga se beneficiaron de la beca Erasmus en el 
curso 2013-2014, y qué importe se ha destinado para que ello fuera posible?

¿A cuántos de estos alumnos se les ha abonado la totalidad de la ayuda correspondiente a dicha beca 
y cuál ha sido el importe de los pagos efectuados?

¿Cuántas becas Erasmus del curso 2013-2014 quedan pendientes de abono, tanto en número de bene-
ficiarios como de cuantía?

Parlamento de Andalucía, 29 de septiembre de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Sanz Cabello.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002470, Pregunta relativa a los becarios de Erasmus en la provincia de Sevilla en el curso 
2013-2014

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de octubre de 2014
Orden de publicación de 3 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación escrita relativa a los becarios de Erasmus en la provincia de Sevilla en el curso 2013-2014.

PREGUNTAS

¿Cuántos estudiantes universitarios de la provincia de Sevilla se beneficiaron de la beca Erasmus en el 
curso 2013-2014, y qué importe se ha destinado para que ello fuera posible?

¿A cuántos de estos alumnos se les ha abonado la totalidad de la ayuda correspondiente a dicha beca 
y cuál ha sido el importe de los pagos efectuados?

¿Cuántas becas Erasmus del curso 2013-2014 quedan pendientes de abono, tanto en número de bene-
ficiarios como de cuantía?

Parlamento de Andalucía, 29 de septiembre de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Sanz Cabello.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002471, Pregunta relativa a las aulas prefabricadas en centros educativos de la provincia de 
Cádiz en el curso escolar 2014-2015

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de octubre de 2014
Orden de publicación de 3 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación escrita relativa a las aulas prefabricadas en centros educativos de la provincia de Cádiz en 
el curso escolar 2014-2015.

PREGUNTAS

¿Qué centros educativos de la provincia de Cádiz cuentan con aulas prefabricadas o «caracolas» en el 
presente curso escolar 2014-2015?

¿Cuántos alumnos gaditanos reciben clases en estas instalaciones en cada uno de los centros?
¿Cuántas aulas prefabricas o caracolas se han suprimido respecto con las existentes durante el curso 

pasado?

Parlamento de Andalucía, 29 de septiembre de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Sanz Cabello.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002472, Pregunta relativa a las guarderías públicas en la provincia de Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de octubre de 2014
Orden de publicación de 3 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación escrita relativa a las guarderías públicas en la provincia de Cádiz.

PREGUNTA

¿Qué municipios de la provincia de Cádiz cuentan con guarderías públicas, indicando si son de titularidad 
de la Junta de Andalucía o municipal y detallando las plazas ofertadas en cada uno de los centros?

Parlamento de Andalucía, 29 de septiembre de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Sanz Cabello.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002473, Pregunta relativa a los fondos del canon del 3-Majaceite

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de octubre de 2014
Orden de publicación de 3 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación escrita relativa a los fondos del canon del trasvase Guadiaro-Majaceite.

PREGUNTAS

¿Cuál era el estado de cuentas del canon del trasvase Guadiaro-Majaceite en el año 2005 cuando el 
Gobierno de la Junta de Andalucía asumió las competencias en materia de aguas?

¿Cuál es la situación actual del estado de cuentas del citado trasvase, indicando la facturación realizada, 
ingresos, gastos y saldos pendientes?

Parlamento de Andalucía, 29 de septiembre de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Sanz Cabello.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002474, Pregunta relativa a la utilización del Fondo de mejoras para la conservación de los 
montes incluidos en el Catálogo de Montes Públicos de Andalucía dentro de su término municipal

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de octubre de 2014
Orden de publicación de 3 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Conse-
jera de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita 
relativa a la utilización del Fondo de mejoras para la conservación de los montes incluidos en el Catálogo 
de Montes Públicos de Andalucía dentro de su término municipal.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Ley de Presupuestos de la Comunidad Autónoma de Andalucía, en su disposición adicional decimo-
cuarta, tiene el tenor literal siguiente:

«Administración del Fondo de mejoras de montes catalogados de entidades locales.
Se establece en el 15% del valor de los aprovechamientos forestales o de los rendimientos obtenidos 

por ocupaciones u otras actividades desarrolladas en el monte, incluidos los aprovechamientos cinegéticos, 
la cantidad que las entidades Locales titulares de montes aplicarán a un fondo de mejoras, previsto en el 
artículo 38 de la Ley 43/2003, de 21 de noviembre, de montes, cuyo destino será la conservación de los 
montes incluidos en el Catálogo de Montes Públicos de Andalucía dentro de su término municipal.

A partir del 1 de enero de 2014, cada entidad local titular de montes catalogados deberá crear su propio 
Fondo de mejoras, asumiendo la administración de sus ingresos y sus gastos.

Se habilita a las personas titulares de las consejerías competentes en materia de hacienda y de medio 
ambiente para realizar las actuaciones precisas relativas a la ejecución y desarrollo de lo establecido en los 
párrafos anteriores».
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La mayoría de las entidades locales de Andalucía afectadas han constituido ya el Fondo de mejoras 
referido, pero están a la espera de la normativa de esta consejería para proceder al uso del mismo, lo que 
permitiría, en parte, aliviar la situación de desempleo que padecen.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué previsiones maneja esa consejería en relación con la utilización por las entidades locales del Fondo 
de mejoras para la conservación de los montes incluidos en el Catálogo de Montes Públicos de Andalucía 
dentro de su respectivo término municipal?

Parlamento de Andalucía, 28 de septiembre de 2014.–
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Ignacio García Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002475, Pregunta relativa al Programa de Impulso de Construcción Sostenible en Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de octubre de 2014
Orden de publicación de 3 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa al Programa de Impulso de 
Construcción Sostenible en Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Programa de Impulso de Construcción Sostenible incluía la creación de un instrumento financiero dirigido 
a empresas, un instrumento al que se acogieron 7.000 empresas, recibiéndose más de 26.000 solicitudes.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuantas empresas se han acogido a estos incentivos en la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 29 de septiembre de 2014.–
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Juan Serrano Jódar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002476, Pregunta relativa al centro comercial abierto en Baeza, Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de octubre de 2014
Orden de publicación de 3 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero 
de Turismo y Comercio la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa al centro comercial 
abierto en Baeza, Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde el año 2006, la Asociación baezana de industria, servicios y comercio está apostando por crear 
un centro comercial abierto, una fórmula de organización comercial, con una mayor implicación de todos los 
comerciantes, para mejorar la oferta comercial, turística, cultural y de ocio en el municipio de Baeza.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué previsiones mantiene la Consejería de Turismo y Comercio para que se haga realidad el centro 
comercial abierto en la localidad de Baeza?

Parlamento de Andalucía, 29 de septiembre de 2014.–
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Juan Serrano Jódar.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 541	 IX LEGISLATURA	 15 de octubre de 2014

Pág. 137

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002477, Pregunta relativa a los terremotos en la provincia de Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de octubre de 2014
Orden de publicación de 3 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Consejera de 
Medio Ambiente y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa 
a los terremotos en la provincia de Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el pasado debate de la Comunidad, el Parlamento de Andalucía aprobó el inicio, con carácter de 
urgencia, de los estudios pertinentes para determinar las causas de los 2.300 terremotos registrados desde 
el mes de octubre de 2012 que se han producido en la comarca de Torreperogil-Úbeda, junto con los que 
se están produciendo en fechas recientes en la comarca de Lupión-Baeza.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Que actuaciones va a realizar la Consejería de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio en la pro-
vincia de Jaén para determinar las posibles causas de los terremotos registrados, evitando la alarma que se 
está produciendo entre la población de estas comarcas de la provincia?

Parlamento de Andalucía, 29 de septiembre de 2014.–
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Juan Serrano Jódar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-002478, Pregunta relativa a la derogación de los permisos de investigación de hidrocarburos 
en la provincia de Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convo-
catoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de octubre de 2014
Orden de publicación de 3 de octubre de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa a la derogación de los permisos de 
investigación de hidrocarburos en la provincia de Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el pasado Debate sobre el estado de la Comunidad, el Grupo Parlamentario de IU LV-CA exigió e 
instó al Consejo de Gobierno a la derogación o resolución jurídica de todos los permisos de investigación de 
hidrocarburos autorizados en la Comunidad Autónoma de Andalucía, así como a la paralización y el desisti-
miento de los expedientes de autorización de los permisos aún no vigentes, petición que fue rechazada por 
los grupos Socialista y Popular.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué motivos mantiene la Consejería de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio para no autorizar la 
derogación de los permisos de investigación de hidrocarburos autorizados en la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 29 de septiembre de 2014.–
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Juan Serrano Jódar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PEC-000005, Pregunta relativa a las capillas, capellanes y convenio con hospitales religiosos

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Retirada del trámite de respuesta oral en Comisión
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de octubre de 2014
Orden de publicación de 3 de octubre de 2014

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 1 de octubre de 2014, ha conocido el escrito de 
solicitud de retirada del trámite de respuesta oral en Comisión de la pregunta escrita con tratamiento de 
Pregunta oral en Comisión 9-14/PEC-000005, relativa a las capillas, capellanes y convenio con hospitales 
religiosos, presentada por Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida Los 
Verdes-Convocatoria por Andalucía, y ha accedido a la petición contenida en el mismo.

Sevilla, 2 de octubre de 2014.–
El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía,–

José Antonio Víboras Jiménez.
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